

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів
за спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія)

Глобальна тенденція змін в освіті передбачає пошук та застосування нових підходів, засобів та методів навчання з паралельним використанням найкращих розробок класичної системи. Зрозуміло, що навчання і виховання молодшої людини в Україні в межах шкільної освіти виходить на якісно новий рівень для якого характерне поєднання цілісної природничо-наукової картини світу з набуттям соціального досвіду, формуванням критичного мислення, залучення до життя у громадському суспільстві. У зв'язку з цим виникає потреба у фахівцях педагогічного профілю, а ще більше у вчителів-предметниках, здатних працювати в нових умовах. Тому в Львівському національному університеті імені Івана Франка була розпочата підготовка бакалаврів за спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія).

До складу проектної групи освітньої програми входили як викладачі хімічного факультету та факультету педагогічної освіти так і вчитель хімії та здобувач освіти за відповідною спеціальністю. Головною метою реалізації згаданої програми є підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних вчителів хімії з ґрунтовними теоретичними знаннями і практичними навичками освітньої діяльності.

Програма укладена згідно сучасних вимог, містить усі необхідні складові (характеристика, програмні компетентності, результати навчання, тощо). Впродовж навчання передбачено реалізацію як обов'язкової (180 кредитів) так і вибіркової (60 кредитів) складової навчального плану.

Перевагою розробленої програми, на мою думку, слід вважати поєднання класичних предметів фахової підготовки з вдало підібраним набором дисциплін психолого-педагогічного характеру. Хочу також згадати доволі широкий список дисциплін за вибором, що дозволять не тільки поглибити професійні компетенції майбутнього вчителя, а й врахувати його власні схильності та побажання.

На загал, рецензована освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта (Хімія) в Львівському національному університеті імені Івана Франка відповідає за формою та змістом сучасним вимогам до якісної підготовки майбутніх фахівців педагогічного профілю.

Начальник відділу кадрового, організаційного та інформаційного забезпечення департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації



Леся САВРУК